



思政课 为进一步推进教师队伍思政建设,近日,经区初中思政课“同城大课堂”宣讲活动在皇冠中学举行,经区思政课骨干教师等共200多人参加宣讲活动。(曹玉莹)



关注心理健康 近日,城里中学开展了心理健康课、青春期专题讲座、家庭教育讲座等系列活动,为学生提供全面的心理健康教育服务,促进学生健康快乐成长。(曲小男 孙晓鸣)



斩获佳绩 近日,在2019年威海市橄榄球锦标赛上,威海七中橄榄球队代表环翠区参加了男子乙组、女子乙组两个组别的比赛,最终取得了男子乙组冠军、女子乙组第五名的优异成绩。(陈晨晨)



青蓝携手 为进一步做好青年教师的培养工作,近日,威海九中举行了青蓝工程师徒结对启动仪式。(曲明秀)



勿忘国耻 12月13日,威海九中开展南京大屠杀82周年国家公祭日主题纪念活动。全校数千名师生整齐地站立在操场上,举行集体默哀致敬仪式。(段云飞)



读书节 为了营造良好的阅读氛围,创建书香校园,近日,经区实验小学开展了主题为“诵读文学经典,浸润书香校园”读书节活动。(李新新)



斩冠夺金 近日,在中国(青岛)啦啦操精英赛中,码头小学啦啦操队以扎实的技术编排、顽强拼搏的精神面貌,荣获儿童混合组集体花球冠军。(杨李红 刘昊昊)



远离毒品 为切实提高青少年学生识毒、防毒、拒毒意识,近日,青岛路小学组织了“不忘初心,牢记使命,珍爱生命,远离毒品”2019年全国青少年禁毒知识竞赛活动。(张银屏)



圆梦微心愿 近日,青岛路小学联合文峰社区党总支举行“微小心愿,大爱圆梦”资助活动。(张巧梅)



洁净社区 近日,经区实验小学党支部开展了的洁净社区活动,对社区内的小广告进行集中清理。(丛红艳 王洁)



安全演练 为进一步增强师生的消防安全意识,近日,锦华小学开展了消防安全演练。(孙春玲)



交通安全 12月2日是“全国交通安全日”,为了培养学生良好的交通出行安全意识,当日,威海九中开展了形式多样的交通安全教育活动。(孙雨涵)



英语书写大赛 为了提高学生的英语规范化书写水平,近日,新都小学举行“优美书写小达人”英语书写大赛。(栾亚楠)



跳绳比赛 为积极开展群众性体育活动,丰富教职工课余生活,近日,经区实验小学举行教职工跳绳比赛。(郭萍)



读书交流会 近日,蒿泊小学举行了“优秀父母养成计划”家长读书交流会,家长代表结合自己的阅读实践畅谈读书的经验或收获。(闫云霞)



家庭教育沙龙 为帮助家长掌握正确教育方法,近日,威海九中举行了以“你会教育孩子吗”为题的家庭教育沙龙活动,与家长共同探讨孩子的成长问题。(高燕 牟凤娇)



书画大赛 近日,为丰富校园文化生活,营造良好的校园艺术氛围,荣成市斥山街道中心完小举行了现场书画大赛,让孩子们用五彩画笔描绘心中美景。(毕凌燕)



勤俭节约 为树立科学的消费理念,形成浪费可耻、节约光荣的良好风尚,近日,长峰小学深入开展了节粮节水节电活动。(宋玉燕)



志愿服务 为进一步深入践行社会主义核心价值观,近日,凤林学校党支部组织党员教师到龙凤社区开展“美化环境”志愿服务活动。(郭丽佳)

多举措培训促新教师成长
本报威海12月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 孙杰 冯永香) 近日,环翠区小学英语采取多种形式培训和研讨,促进新入职英语教师全方面成长。通过英语课标培训,引导新教师教有目标;通过常规教学、学习习惯培训,促进新教师英语课常规规范高效;另外,教研员孙杰老师多次组织课堂教学观摩学习,从目标设定、教学设计等方面为新入职教师进行全面的指导与培训。



绳舞飞扬 为增强学生体质,近日,长峰小学举行“绳彩飞扬,拥抱健康”跳绳比赛活动。(王倩玉)



铭记历史 12月13日,蒿泊小学少先队组织各中队开展了以“12·13”南京大屠杀死难者国家公祭日”主题教育活动。(赵晶)



硬笔书法赛 为提升学生硬笔字书写能力,近日,长峰小学举行了“我是全能王”——硬笔书法比赛。(丛娣)



拔河比赛 为培养学生团结进取、永不言弃的良好品质,近日,温泉学校举行班级拔河比赛。(刘新伟 玄明霞)



法制教育 近日,长峰小学开展了丰富多彩的宪法主题教育活动,向师生们传递“学习宪法、遵守宪法”的理念。(谭诗美)



现场作文大赛 为进一步激发学生爱阅读、爱写作的热情,近日,温泉学校举行第二届“和美杯”学生现场作文大赛。(刘新伟 赵芳林)

简讯
为激发学生学习的兴趣,提高学生的口头表达能力,近日,经区实验小学举行了“数学故事我知道”竞赛活动,学生在故事中体验数学文化内涵,展示数学文化魅力。比赛现场,参赛的小选手们热情大方地走上讲台,声情并茂地表演了一个个既体现数学思维又充满童趣的故事。数学故事尊崇生动、活泼、实践的的宗旨,让数学远离枯燥,焕发美丽的光彩。此次讲故事比赛,不仅提高了学生的语言组织能力,更点燃了学生们心中追求知识的热情。(郭萍 刘妍娟)
近日,经区实验小学九龙湾校区开展了“神奇的树叶画”主题课程。学校秉承“以学生发展为中心”的理念,结合一二年级学生特点,将“综合实践课”开发为基于学科走向生活的实践课程“身边的奇妙变化”,本学期主要围绕“大自然的奇妙变化”开展月度课程。从播种到收获,在亲身实践的天地里,学生可以观察、记录植物的发芽、拔节、结果的生长过程,探究它们的秘密。在体验尝试的过程中,综合运用多门学科知识,培养学生多学科的核心素养。(初杨杨)
近日,长征路小学党支部开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动。(于召凤)
近日,长征路小学“隔辈教育”公益课堂向社区居民开放。(董艳荣)
近日,长征路小学举行小升初衔接讲座活动。(刘丽)
近日,高区第二小学组织全体党员教师走进威海集团民族复兴(威海)教育基地威海教学点参观学习。(于谦)